

成都大运会特别报道

103枚金牌! 中国代表团刷新参赛纪录

华西都市报讯(丛雨萌 四川日报全媒体记者 薛剑)8月7日,成都第31届世界大学生夏季运动会迎来倒数第二个比赛日的争夺,中国选手再接再厉,在总共21枚金牌中拿到13枚金牌。至此,中国大运体育代表团拿到103枚金牌——创造了中国大运体育代表团参加历届大运会以来的单届金牌数纪录。

8月7日下午,简阳文体中心游泳馆传来好消息,中国跳水队成功拿到男子跳台、男子团体、女子团体、混合团体4枚金牌,囊括了本届大运会全部15

枚跳水金牌。

在双流体育中心体育馆内,羽毛球最后5个单项决赛激战正酣——中国队已经提前锁定了男子双打、女子双打2枚金牌,而在女子单打决赛中,中国选手韩悦击败韩国选手,夺得金牌。8月7日晚结束的男子单打决赛中,中国选手王正行击败泰国选手,再添一金。

在东安湖体育公园游泳跳水馆,奥运冠军张雨霏接连拿到女子50米自由泳、女子4×100米混合泳接力2枚金牌,在本届大运会上获得的金牌数达到9

枚。另一名奥运冠军李冰洁不仅摘得女子400米自由泳金牌,还与张雨霏等人搭档夺得女子4×100米混合泳接力金牌,这让她在本届大运会上获得的金牌总数达到8枚。男子4×100米混合泳接力金牌也被中国队收入囊中。

中国女子水球队在与意大利队的冠军争夺中,以12:7击败对手,再添一枚金牌。

由于8月8日中国代表团没有比赛项目,中国大运体育代表团在成都大运会上的金牌总数锁定在103枚。

国际大体联代理主席点赞大运会志愿者: “他们乐于助人,总是面带微笑”



7月21日,在成都天府国际机场,巴西代表团成员和接站的志愿者交流。图据新华社客户端

● 8月7日,成都大运会服务保障专场新闻发布会举行。会上,成都大运会人力资源部志愿者部专职副部长李明蔚对大运会志愿服务工作进行了介绍。

● “志愿者是大型赛事举办的重要支撑。为保障成都大运会顺利举办,赛事筹办前期,按照招募的程序,通过笔试、面试等方式进行综合考评,优中选优从各大高校招募选拔了2万名赛会志愿者。”李明蔚说,其中包含通用志愿者,以及语言、竞赛、演职、礼仪、升旗手等专业志愿者,他们分散在竞赛场馆、大运村、主媒体中心、开闭幕式、技术官员驻地、机场、车站等地,全力保障赛事进程有序推进。

● 国际大体联代理主席雷诺·艾德高度赞扬志愿者工作,他说:“成都大运会志愿者们十分友好,他们乐于助人,总是面带微笑。”

成都大运会闭幕式总导演甲丁:
如果开幕式是**满汉全席**
闭幕式就是**成都火锅**

▶ P03-P05

到成都街头走走看看 |
吃伤心凉粉、体验拓印……
国际青年记者们迷上中国传统文化

◆ P08 ◆